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OM UNDERSÖKNINGEN

UNDERSÖKNINGSPERIOD: 2024-11-14 till 2024-12-20
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OM FRÅGORNA

• Ett 50-tal kryssfrågor 

• Frågorna är indelade i 6 områden

• Frågor med svarskalan 1-5 och vet ej

• Frågor med flervalssvar

• Frågor med fritextsvar

54321



TRIVSEL TRYGGHET
DITT 

ENGAGEMANG

MILJÖ &

 HÅLLBARHET

INFORMATION & 

KOMMUNIKATION
UTVECKLING

OMRÅDEN

Frågorna i enkäten är uppdelade inom nedan områden, på slutet tillkommer 

även styrelsens extra frågor.



VILKA TRE ORD SKULLE DU ANVÄNDA FÖR ATT BESKRIVA 
DIN BOSTADSRÄTTSFÖRENING?



Generella frågor om trivsel i och runt din bostad
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1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 1) 3 Varken eller (n = 6) 4 Bra (n = 57) 5 Mycket bra (n = 87) Vet ej (n = 1)

Hur trivs du i din bostad?

1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 1) 3 Varken eller (n = 6) 4 Bra (n = 57) 5 Mycket bra (n = 87) Vet ej (n = 1)

TRIVSEL

Medel: 4.52



Generella frågor om trivsel i och runt din bostad
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1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 6) 3 Varken eller (n = 21) 4 Bra (n = 80) 5 Mycket bra (n = 31) Vet ej (n = 2)

Hur trivs du i din bostadsrättsförening?

1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 6) 3 Varken eller (n = 21) 4 Bra (n = 80) 5 Mycket bra (n = 31) Vet ej (n = 2)

TRIVSEL

Medel: 3.94



Generella frågor om trivsel i och runt din bostad
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1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 2) 3 Varken eller (n = 13) 4 Bra (n = 76) 5 Mycket bra (n = 59) Vet ej (n = 1)

Hur trivs du i ditt bostadsområde?

1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 2) 3 Varken eller (n = 13) 4 Bra (n = 76) 5 Mycket bra (n = 59) Vet ej (n = 1)

TRIVSEL

Medel: 4.28



Generella frågor om trivsel i och runt din bostad
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1 Mycket dåligt (n = 1) 2 Dåligt (n = 7) 3 Varken eller (n = 18) 4 Bra (n = 51) 5 Mycket bra (n = 70) Vet ej (n = 5)

Hur trivs du med dina närmaste grannar?

1 Mycket dåligt (n = 1) 2 Dåligt (n = 7) 3 Varken eller (n = 18) 4 Bra (n = 51) 5 Mycket bra (n = 70) Vet ej (n = 5)

TRIVSEL

Medel: 4.24



Frågor om städning och allmän tillsyn
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Upplever städning  tillsyn bra överallt (n = 43)

Hissar (n = 40)

Entré (n = 37)

Cykelförråd (n = 34)

Källargångar (n = 32)

Tvättstuga (n = 32)

Garage (n = 31)

Trapphus (n = 19)

Parkering (n = 12)

Övrigt: (n = 12)

Barnvagnsrum (n = 7)

Gemensamhetslokal (n = 6)

Gästlägenhet (n = 6)

Soprum/återvinning (n = 2)

I och kring vilka utrymmen upplever du att städning och allmän tillsyn kan förbättras? (Du kan markera flera val)

Upplever städning  tillsyn bra överallt (n = 43) Hissar (n = 40) Entré (n = 37) Cykelförråd (n = 34)

Källargångar (n = 32) Tvättstuga (n = 32) Garage (n = 31) Trapphus (n = 19)

Parkering (n = 12) Övrigt: (n = 12) Barnvagnsrum (n = 7) Gemensamhetslokal (n = 6)

Gästlägenhet (n = 6) Soprum/återvinning (n = 2)

TRIVSEL



Frågor om utrymmenas ytskikt
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Entré (n = 54)

Trapphus (n = 40)

Upplever ytskiktet bra överallt (n = 34)

Garage (n = 28)

Källargångar (n = 23)

Cykelförråd (n = 22)

Gemensamhetslokal (n = 13)

Övrigt: (n = 12)

Hissar (n = 11)

Gästlägenhet (n = 10)

Tvättstuga (n = 7)

Barnvagnsrum (n = 2)

Soprum/återvinning (n = 1)

I och kring vilka utrymmen upplever du att ytskiktet (t.ex. väggar, golv och tak) kan förbättras? (Du kan markera flera 
val)

Entré (n = 54) Trapphus (n = 40) Upplever ytskiktet bra överallt (n = 34) Garage (n = 28) Källargångar (n = 23)

Cykelförråd (n = 22) Gemensamhetslokal (n = 13) Övrigt: (n = 12) Hissar (n = 11) Gästlägenhet (n = 10)

Tvättstuga (n = 7) Barnvagnsrum (n = 2) Soprum/återvinning (n = 1)

TRIVSEL



Frågor om utrymmenas funktionalitet
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Upplever utformning  funktionalitet bra överallt (n = 50)

Cykelförråd (n = 38)

Entré (n = 21)

Parkering (n = 17)

Gemensamhetslokal (n = 13)

Garage (n = 12)

Gästlägenhet (n = 12)

Soprum/återvinning (n = 12)

Trapphus (n = 12)

Barnvagnsrum (n = 10)

Övrigt: (n = 10)

Källargångar (n = 7)

Tvättstuga (n = 7)

I och kring vilka utrymmen upplever du att utformningen och funktionaliteten kan förbättras? (Du kan markera flera val)

Upplever utformning  funktionalitet bra överallt (n = 50) Cykelförråd (n = 38) Entré (n = 21)

Parkering (n = 17) Gemensamhetslokal (n = 13) Garage (n = 12)

Gästlägenhet (n = 12) Soprum/återvinning (n = 12) Trapphus (n = 12)

Barnvagnsrum (n = 10) Övrigt: (n = 10) Källargångar (n = 7)

Tvättstuga (n = 7)

TRIVSEL



Frågor om tvättstugan
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1 Mycket dåligt (n = 3) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 6) 4 Bra (n = 61) 5 Mycket bra (n = 50) Vet ej (n = 20)

Hur upplever du tvättutrustningen i tvättstugan?

1 Mycket dåligt (n = 3) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 6) 4 Bra (n = 61) 5 Mycket bra (n = 50) Vet ej (n = 20)

TRIVSEL

Medel: 4.24



Frågor om tvättstugan
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1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 4) 3 Varken eller (n = 3) 4 Bra (n = 53) 5 Mycket bra (n = 63) Vet ej (n = 18)

Hur upplever du torkmöjligheterna i tvättstugan?

1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 4) 3 Varken eller (n = 3) 4 Bra (n = 53) 5 Mycket bra (n = 63) Vet ej (n = 18)

TRIVSEL

Medel: 4.37



Frågor om tvättstugan
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1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 8) 3 Varken eller (n = 8) 4 Bra (n = 62) 5 Mycket bra (n = 47) Vet ej (n = 19)

Hur upplever du möjligheten att få tvättider som passar dig?

1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 8) 3 Varken eller (n = 8) 4 Bra (n = 62) 5 Mycket bra (n = 47) Vet ej (n = 19)

TRIVSEL

Medel: 4.18



Övriga trivselfrågor
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1 Mycket dåligt (n = 5) 2 Dåligt (n = 25) 3 Varken eller (n = 29) 4 Bra (n = 67) 5 Mycket bra (n = 19) Vet ej (n = 0)

Hur upplever du inomhustemperaturen i din bostad?

1 Mycket dåligt (n = 5) 2 Dåligt (n = 25) 3 Varken eller (n = 29) 4 Bra (n = 67) 5 Mycket bra (n = 19) Vet ej (n = 0)

TRIVSEL

Medel: 3.48



Övriga trivselfrågor
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Ja (n = 66) Nej (n = 58) Vej ej (n = 14)

Finns det irritationsmoment i och kring ditt boende som stör dig?

Ja (n = 66) Nej (n = 58) Vej ej (n = 14)

TRIVSEL



 SAMMANFATTNING 

  TRIVSEL

FÖRBÄTTRINGSOMRÅDEN

Inomhustemperaturen kan 
förbättras.

Utformningen och nyttjandet av 
cykelförråden kan förbättras.

Många upplever irritation på 
grund av störande ljud som t.ex. 
borrande, hamrande på fel tider.

STYRKEOMRÅDEN

Majoriteten trivs bra eller mycket 
bra med sina grannar.

De flesta tycker att tvätt- och 
torkmöjligheter i tvättstugorna är 
bra.



 SAMMANFATTNING KOMMENTARER 

  TRIVSEL

• ”Trevliga grannar”

• ”Nära till stan, nära till naturen, närbutik och bra busstrafik”

”Blandad ålder och etnicitet bland oss boende”.

”Boende ställer skräp mm. I källaren och entréer”.

• ”Medlemmar som borrar, hamrar efter de angivna tiderna”

• ”Grannar som lämnar sopor i hallen”



Frågor om trygghet i och runt din bostad
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1 Mycket otryggt (n = 0) 2 Otryggt (n = 9) 3 Varken eller (n = 22) 4 Tryggt (n = 78) 5 Mycket tryggt (n = 33) Vet ej (n = 1)

Hur upplever du tryggheten i ditt bostadsområde?

1 Mycket otryggt (n = 0) 2 Otryggt (n = 9) 3 Varken eller (n = 22) 4 Tryggt (n = 78) 5 Mycket tryggt (n = 33) Vet ej (n = 1)

TRYGGHET

Medel: 3.95



Frågor om trygghet i och runt din bostad

1%

8%

51%

39%

1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 Mycket otryggt (n = 0) 2 Otryggt (n = 2) 3 Varken eller (n = 11) 4 Tryggt (n = 72) 5 Mycket tryggt (n = 54) Vet ej (n = 1)

Hur upplever du tryggheten i ditt hus?

1 Mycket otryggt (n = 0) 2 Otryggt (n = 2) 3 Varken eller (n = 11) 4 Tryggt (n = 72) 5 Mycket tryggt (n = 54) Vet ej (n = 1)

TRYGGHET

Medel: 4.28



Frågor om trygghet i och runt din bostad
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1 Mycket otryggt (n = 0) 2 Otryggt (n = 6) 3 Varken eller (n = 21) 4 Tryggt (n = 74) 5 Mycket tryggt (n = 38) Vet ej (n = 1)

Hur upplever du tryggheten när du ska ta dig till och från din bostad?

1 Mycket otryggt (n = 0) 2 Otryggt (n = 6) 3 Varken eller (n = 21) 4 Tryggt (n = 74) 5 Mycket tryggt (n = 38) Vet ej (n = 1)

TRYGGHET

Medel: 4.04



Frågor om trygghet i och runt din bostad
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1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 22) 3 Varken eller (n = 27) 4 Bra (n = 71) 5 Mycket bra (n = 20) Vet ej (n = 0)

Hur upplever du belysningen runt ditt hus?

1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 22) 3 Varken eller (n = 27) 4 Bra (n = 71) 5 Mycket bra (n = 20) Vet ej (n = 0)

TRYGGHET

Medel: 3.60



Frågor om trygghet i och runt din bostad
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1 Mycket dåligt (n = 4) 2 Dåligt (n = 19) 3 Varken eller (n = 39) 4 Bra (n = 66) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 6)

Hur upplever du säkerheten mot inbrott i ditt hus?

1 Mycket dåligt (n = 4) 2 Dåligt (n = 19) 3 Varken eller (n = 39) 4 Bra (n = 66) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 6)

TRYGGHET

Medel: 3.42



Frågor om otrygghet
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Ja (n = 98) Nej (n = 27) Vet ej (n = 15)

Känner du dig trygg med att vistas utanför ditt hus när det är mörkt ute?

Ja (n = 98) Nej (n = 27) Vet ej (n = 15)

TRYGGHET



Frågor om otrygghet

49%
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1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Känner mig trygg överallt (n = 68)

Källargångar (n = 34)

Entré (n = 20)

Parkering (n = 19)

Garage (n = 17)

Övrigt: (n = 12)

Cykelförråd (n = 9)

Trapphus (n = 6)

Tvättstuga (n = 5)

Gemensamhetslokal (n = 2)

Gästlägenhet (n = 2)

Soprum/återvinning (n = 1)

Barnvagnsrum (n = 0)

Känner mig otrygg överallt (n = 0)

I vilken del eller delar känner du dig minst trygg? (Du kan markera flera val)

Känner mig trygg överallt (n = 68) Källargångar (n = 34) Entré (n = 20) Parkering (n = 19) Garage (n = 17)

Övrigt: (n = 12) Cykelförråd (n = 9) Trapphus (n = 6) Tvättstuga (n = 5) Gemensamhetslokal (n = 2)

Gästlägenhet (n = 2) Soprum/återvinning (n = 1) Barnvagnsrum (n = 0) Känner mig otrygg överallt (n = 0)

TRYGGHET



Övriga frågor om trygghet
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Ja (n = 17) Nej (n = 100) Vet ej (n = 24)

Har du sett tecken på eller misstänker att en lägenhet hyrs ut olovligen i andra hand?

Ja (n = 17) Nej (n = 100) Vet ej (n = 24)

TRYGGHET



Övriga frågor om trygghet
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Ja (n = 46) Nej (n = 18) Vet ej (n = 75)

Upplever du att din bostadsrättsförening arbetar tillräckligt med trygghetsskapande åtgärder?

Ja (n = 46) Nej (n = 18) Vet ej (n = 75)

TRYGGHET



 SAMMANFATTNING 

  TRYGGHET

FÖRBÄTTRINGSOMRÅDEN

• En del upplever att belysningen 
kring föreningens hus kan 
förbättras.

• Inomhus upplevs källargångar 
och entréer som mindre trygga.

STYRKEOMRÅDEN

• Majoriteten känner sig trygga i 
både sitt hus, sin bostad och i 
närområdet.



 SAMMANFATTNING KOMMENTARER 

  TRYGGHET

• ”Inom byggnaden känner jag mig trygg för att mina grannar verkar pålitliga 
och vettiga”.

• ”Alla känner till koden till entréerna! Känns otryggt”.

• ”Utomhus kan man stöta på vem som helst”.



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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1 Mycket dåligt insatt (n =
6)

2 Dåligt insatt (n = 30) 3 Varken eller (n = 55) 4 Bra insatt (n = 40) 5 Mycket bra insatt (n = 10) Vet ej (n = 1)

Hur väl insatt är du i din bostadsrättsförenings ekonomi, exempelvis lån och avsättningar för underhåll?

1 Mycket dåligt insatt (n = 6) 2 Dåligt insatt (n = 30) 3 Varken eller (n = 55) 4 Bra insatt (n = 40) 5 Mycket bra insatt (n = 10) Vet ej (n = 1)

DITT ENGAGEMANG

Medel: 3.13



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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1 Mycket dåligt insatt (n =
5)

2 Dåligt insatt (n = 23) 3 Varken eller (n = 57) 4 Bra insatt (n = 45) 5 Mycket bra insatt (n = 7) Vet ej (n = 1)

Hur väl insatt är du i din bostadsrättsförenings plan för framtida renoveringar?

1 Mycket dåligt insatt (n = 5) 2 Dåligt insatt (n = 23) 3 Varken eller (n = 57) 4 Bra insatt (n = 45) 5 Mycket bra insatt (n = 7) Vet ej (n = 1)

DITT ENGAGEMANG

Medel: 3.19



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 1) 3 Varken eller (n = 15) 4 Bra (n = 79) 5 Mycket bra (n = 45) Vet ej (n = 2)

Hur väl bidrar du till att hålla nere din förbrukning av ex. el och vatten? (Ex. tvättar fulla tvättmaskiner)

1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 1) 3 Varken eller (n = 15) 4 Bra (n = 79) 5 Mycket bra (n = 45) Vet ej (n = 2)

DITT ENGAGEMANG

Medel: 4.20



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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Ja (n = 66) Nej (n = 40) Vet ej (n = 35)

Skulle du vara intresserad av att låna ut eller dela saker med andra medlemmar (ex. verktyg, extrabord, stolar, leksaker, 
spel osv) ?

Ja (n = 66) Nej (n = 40) Vet ej (n = 35)

DITT ENGAGEMANG



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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Ja (n = 36) Nej (n = 63) Vet ej (n = 41)

Kan du tänka dig att engagera dig i styrelsen eller något projekt i din bostadsrättsförening?

Ja (n = 36) Nej (n = 63) Vet ej (n = 41)

DITT ENGAGEMANG



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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Ja (n = 21) Nej (n = 78) Vet ej (n = 41)

Skulle du vara intresserad av att engagera dig i miljö-/hållbarhetsfrågor i din bostadsrättsförening?

Ja (n = 21) Nej (n = 78) Vet ej (n = 41)

DITT ENGAGEMANG



Frågor om ditt engagemang i din bostadsrättsförening
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Ja (n = 29) Nej (n = 74) Vet ej (n = 38)

Skulle du vara villig att betala en högre månadsavgift om det innebär att bostadsrättsföreningen investerar i hållbara 
lösningar (ex. solceller, energieffektiv belysning osv.)?

Ja (n = 29) Nej (n = 74) Vet ej (n = 38)

DITT ENGAGEMANG



 SAMMANFATTNING 

  DITT ENGAGEMANG

FÖRBÄTTRINGSOMRÅDEN

• Flera medlemmar upplever sig 
vara mindre insatta kring 
föreningens ekonomi och 
framtida renoveringar.

STYRKEOMRÅDEN

• En fjärdedel av de svarande kan 
tänka sig att engagera sig i 
styrelsearbete eller andra 
projekt.

• Nästan hälften av de svarande är 
intresserade av att låna eller dela 
saker med andra medlemmar, ex. 
verktyg, stolar, leksaker etc.



 SAMMANFATTNING KOMMENTARER 

  DITT ENGAGEMANG

• ”Engagerade medlemmar trots stor förening med bra ekonomi”

• ”Större engagemang av medlemmarna, då det endast är ett fåtal som deltar på 
stämman t.ex.”

• ”Medlemsengagemanget kan förbättras”



Frågor om kommunikationsvägar, återkoppling m.m.

77%

36%

22%

10%

10%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Skickar e-post (n = 110)

Telefonsamtal (n = 51)

Pratar direkt med någon i styrelsen (n = 32)

Lapp i brevinkast till föreningsexpedition (n = 15)

Sociala medier ex. Facebookgrupp (n = 15)

Har aldrig kontaktat styrelsen (n = 12)

Övrigt: (n = 2)

Vilka kommunikationsvägar använder du för att kontakta styrelsen? (Du kan ange flera val)

Skickar e-post (n = 110) Telefonsamtal (n = 51) Pratar direkt med någon i styrelsen (n = 32) Lapp i brevinkast till föreningsexpedition (n = 15)

Sociala medier ex. Facebookgrupp (n = 15) Har aldrig kontaktat styrelsen (n = 12) Övrigt: (n = 2)

INFORMATION  KOMMUNIKATION



Frågor om kommunikationsvägar, återkoppling m.m.
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1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 12) 3 Varken eller (n = 23) 4 Bra (n = 27) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 8)

Hur upplever du möjligheterna att komma i kontakt med styrelsen?

1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 12) 3 Varken eller (n = 23) 4 Bra (n = 27) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 8)

INFORMATION  KOMMUNIKATION

Medel: 3.35



Frågor om kommunikationsvägar, återkoppling m.m.
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1 Mycket dåligt (n = 5) 2 Dåligt (n = 12) 3 Varken eller (n = 19) 4 Bra (n = 18) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 7)

Hur upplever du styrelsens återkoppling till dig när du har kontaktat dem? (Har du inte kontaktat styrelsen hoppa över 
frågan)

1 Mycket dåligt (n = 5) 2 Dåligt (n = 12) 3 Varken eller (n = 19) 4 Bra (n = 18) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 7)

INFORMATION  KOMMUNIKATION

Medel: 3.16



Frågor om medlemsinflytande m.m.
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1 Mycket dåligt (n = 9) 2 Dåligt (n = 11) 3 Varken eller (n = 43) 4 Bra (n = 47) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 21)

Hur upplever du att du som medlem har inflytande och kan påverka din bostadsrättsförening?

1 Mycket dåligt (n = 9) 2 Dåligt (n = 11) 3 Varken eller (n = 43) 4 Bra (n = 47) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 21)

INFORMATION  KOMMUNIKATION

Medel: 3.30



Frågor om medlemsinflytande m.m.
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1 Mycket dåligt (n = 5) 2 Dåligt (n = 10) 3 Varken eller (n = 41) 4 Bra (n = 45) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 29)

Hur upplever du att styrelsen tar till sig idéer från medlemmar?

1 Mycket dåligt (n = 5) 2 Dåligt (n = 10) 3 Varken eller (n = 41) 4 Bra (n = 45) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 29)

INFORMATION  KOMMUNIKATION

Medel: 3.39



 SAMMANFATTNING 

  INFORMATION & KOMMUNIKATION

FÖRBÄTTRINGSOMRÅDEN

• En del upplever att 
kommunikationen från styrelsen 
kan förbättras.

• Hemsidan kan förtydligas då man 
upplever att det kan vara svårt att 
hitta rätt information.

STYRKEOMRÅDEN

• Flera upplever att det är bra med 
flera informationskanaler till 
medlemmarna.

• Många upplever styrelsen som 
engagerad.



 SAMMANFATTNING KOMMENTARER 

  INFORMATION & KOMMUNIKATION

• ”Bra årsmöten och bra löpande information”.

• ”Bra info i hissar/nyhetsbrev”

• ”Trevligt bemötande i mailkontakt”

• ”Styrelsen kan vara mer lyhörda”.

• ”Dålig framförhållning med information om vad som skall hända i föreningen”.

• ”Önskar aktiva informationsträffar från styrelsen & bättre rapportering av 
medlemsintressanta frågor från styrelsemöten”.



Frågor om miljö och hållbarhet i din bostadsrättsförening
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Ja (n = 113) Nej (n = 12) Vissa (n = 15) Vet ej (n = 0)

Sorterar du ditt matavfall i föreningens avfallsbehållare?

Ja (n = 113) Nej (n = 12) Vissa (n = 15) Vet ej (n = 0)

MILJÖ  HÅLLBARHET



Frågor om miljö och hållbarhet i din bostadsrättsförening

5%

12%

22%

42%

15%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 Mycket dåligt (n = 7) 2 Dåligt (n = 17) 3 Varken eller (n = 31) 4 Bra (n = 59) 5 Mycket bra (n = 21) Vet ej (n = 4)

Hur upplever du att lösningarna för återvinning och källsortering fungerar i din bostadsrättsförening?

1 Mycket dåligt (n = 7) 2 Dåligt (n = 17) 3 Varken eller (n = 31) 4 Bra (n = 59) 5 Mycket bra (n = 21) Vet ej (n = 4)

MILJÖ  HÅLLBARHET

Medel: 3.52



Frågor om miljö och hållbarhet i din bostadsrättsförening
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1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 38) 4 Bra (n = 33) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 53)

Hur upplever du att din bostadsrättsförening arbetar med miljöfrågor?

1 Mycket dåligt (n = 2) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 38) 4 Bra (n = 33) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 53)

MILJÖ  HÅLLBARHET

Medel: 3.48



Frågor om miljö och hållbarhet i din bostadsrättsförening
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1 Mycket dåligt (n = 1) 2 Dåligt (n = 2) 3 Varken eller (n = 38) 4 Bra (n = 37) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 51)

Hur upplever du att din bostadsrättsförening arbetar med energibesparingar? (För att sänka driftskostnader och 
minska miljöpåverkan)

1 Mycket dåligt (n = 1) 2 Dåligt (n = 2) 3 Varken eller (n = 38) 4 Bra (n = 37) 5 Mycket bra (n = 7) Vet ej (n = 51)

MILJÖ  HÅLLBARHET

Medel: 3.55



Frågor om miljö och hållbarhet i din bostadsrättsförening
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1 Mycket dåligt (n = 4) 2 Dåligt (n = 14) 3 Varken eller (n = 45) 4 Bra (n = 26) 5 Mycket bra (n = 8) Vet ej (n = 42)

Hur upplever du att din bostadsrättsförening arbetar med hållbarhetsfrågor? (ex. ekonomisk, social eller ekologisk, genom exempelvis hållbara 
mobilitetslösningar som bilpooler, laddboxar för elbilar m.m.)

1 Mycket dåligt (n = 4) 2 Dåligt (n = 14) 3 Varken eller (n = 45) 4 Bra (n = 26) 5 Mycket bra (n = 8) Vet ej (n = 42)

MILJÖ  HÅLLBARHET

Medel: 3.21



Frågor om miljö och hållbarhet i din bostadsrättsförening
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1 Inte alls viktigt (n = 7) 2 Mindre viktigt (n = 11) 3 Varken eller (n = 41) 4 Viktigt (n = 49) 5 Mycket viktigt (n = 21) Vet ej (n = 10)

Hur viktigt är det för dig att bostadsrättsföreningen arbetar aktivt med miljö- och hållbarhetsfrågor?

1 Inte alls viktigt (n = 7) 2 Mindre viktigt (n = 11) 3 Varken eller (n = 41) 4 Viktigt (n = 49) 5 Mycket viktigt (n = 21) Vet ej (n = 10)

MILJÖ  HÅLLBARHET

Medel: 3.51



Frågor om framtida möjliga utvecklingar för din bostadsrättförening och fastighet

34%
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20%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Skapa/utöka laddboxar för elbilar (n = 43)

Digitala informationstavlor (n = 42)

Energieffektiviserande åtgärder (n = 40)

Digitala lås (n = 38)

Omvandla ytor till bostäder (ex. lokaler) (n = 33)

Övrigt: (n = 26)

Leveransskåp för t.ex. näthandel (n = 25)

Bilpool (n = 21)

Vilka av följande utvecklingsområden kan vara relevanta för din bostadsrättsförening? (Du kan markera flera val)

Skapa/utöka laddboxar för elbilar (n = 43) Digitala informationstavlor (n = 42) Energieffektiviserande åtgärder (n = 40) Digitala lås (n = 38)

Omvandla ytor till bostäder (ex. lokaler) (n = 33) Övrigt: (n = 26) Leveransskåp för t.ex. näthandel (n = 25) Bilpool (n = 21)

UTVECKLING



 SAMMANFATTNING 

  MILJÖ & HÅLLBARHET

FÖRBÄTTRINGSOMRÅDEN

• Flera önskar möjlighet till bättre 
och mer tillgänglig sopsortering.

• Flera upplever att de inte vet hur 
föreningen arbetar med 
miljöfrågor.

STYRKEOMRÅDEN

• Majoriteten av de svarande 
sorterar sitt matavfall.

• Hälften av de svarande anser att 
det är viktigt att föreningen 
arbetar med miljö- och 
hållbarhetsfrågor.



 SAMMANFATTNING KOMMENTARER 

  MILJÖ & HÅLLBARHET

• ”Uppfräschning av utemiljöerna, mer grönt och mindre asfalt/stängsel”.

• ”Mer växtlighet”.

• ”Möjlighet till vegetarisk mat på årsstämman”.

• ”Större möjligheter att sopsortera vettigare. Gärna ett grovsoprum eller oftare 
container för grovsopor”.

• ”Önskar källsortering mer tillgängligt”.



Frågor om framtida möjliga utvecklingar för din bostadsrättförening och fastighet
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1 Mycket dåligt (n = 1) 2 Dåligt (n = 6) 3 Varken eller (n = 19) 4 Bra (n = 32) 5 Mycket bra (n = 5) Vet ej (n = 14)

Hur upplever du utbudet av platser i din bostadsrättsförening där medlemmar kan mötas?

1 Mycket dåligt (n = 1) 2 Dåligt (n = 6) 3 Varken eller (n = 19) 4 Bra (n = 32) 5 Mycket bra (n = 5) Vet ej (n = 14)

UTVECKLING

Medel: 3.54



Frågor om framtida möjliga utvecklingar för din bostadsrättförening och fastighet
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1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 11) 4 Bra (n = 46) 5 Mycket bra (n = 13) Vet ej (n = 2)

Hur upplever du att din bostadsrättsförening sköts ur ett helhetsperspektiv?

1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 11) 4 Bra (n = 46) 5 Mycket bra (n = 13) Vet ej (n = 2)

UTVECKLING

Medel: 3.95



Frågor om framtida möjliga utvecklingar för din bostadsrättförening och fastighet
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1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 22) 4 Bra (n = 30) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 13)

Hur upplever du att din bostadsrättsförening arbetar med utveckling av fastigheten?

1 Mycket dåligt (n = 0) 2 Dåligt (n = 3) 3 Varken eller (n = 22) 4 Bra (n = 30) 5 Mycket bra (n = 9) Vet ej (n = 13)

UTVECKLING

Medel: 3.70



Frågor om framtida möjliga utvecklingar för din bostadsrättförening och fastighet
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För många (n = 1) Lagom (n = 58) För få (n = 6) Vet ej (n = 11)

Hur upplever du utbudet av medlemsaktiviteter i din bostadsrättsförening?

För många (n = 1) Lagom (n = 58) För få (n = 6) Vet ej (n = 11)

UTVECKLING

Medel: 0.00



 SAMMANFATTNING 

  UTVECKLING

FÖRBÄTTRINGSOMRÅDEN

• Flera önskar mer aktiviteter 
kopplat till barn och barnfamiljer.

• Flera önskar att man utökar 
antalet laddplatser för elbilar.

STYRKEOMRÅDEN

• Majoriteten tycker föreningen 
sköts bra utifrån ett 
helhetsperspektiv.



 SAMMANFATTNING KOMMENTARER 

  UTVECKLING

• ”En webbsida där vi kan sätta ut annonser för möbler / prylar vi vill ge bort 
eller sälja. 

• ”Vi skulle kunna ha en gårdsloppis, man sätter upp ett bord  mellan husen på 
garagetaken och säljer det man vill”.

• ”Det finns inga aktiviteter för barn och barnfamiljer”

• ”Digitalt lås till övernattningslägenheten. Eller en lösning där man slipper hämta 
nyckel hos fastighetsskötaren”.



STYRELSENS EXTRA FRÅGOR

Styrelsen önskade medlemmarnas synpunkter på följande fråga:

”Föreningen avser inom de närmsta åren att renovera taken ovanpå sina 
varmgarage. Har du förslag på vad man kan göra med dessa plattytor som ej 
nyttjas fullt ut idag?”

De förslag som var återkommande från flera svarande redovisas på 
nästa sida.



STYRELSENS EXTRA FRÅGOR

• Trevligare och större grillplatser

• Parkmiljö, mer grönytor och växtlighet

• Planteringslådor eller odlingslotter 

• Mötesplatser med fler sittmöjligheter och soldäck

• Minigolfbana

• Lekplats eller utegym



AXPLOCK CITAT KOMMENTARER

”Bra med flera informationskanaler, nyhetsbrev, anslag i entré och hiss samt 
facebook”

”Önskar något högre inomhustemperatur”

”Välskött, stabil ekonomi, engagerad styrelse”

”Minska skräp, snuspåsar och fimpar utanför entrén och på gården”

”Tvättstugorna är väldigt bra”

”Folk respekterar inte när det ska vara tyst”

”Bra mix av 
gamla och unga”

”Skräp och 
spott i hissen”



LÅGT HÄNGANDE FRUKTER

1. Förtydliga kommunikation och information från styrelse till medlemmar 

2. Se över förbättringsområden för cykelrummen

3. Förtydliga trivselregler kopplat till bostaden och tider

4. Digital marknadsplats eller utrymme för återbruk av t.ex. möbler eller 

leksaker man inte längre vill ha.

”Önskar bättre 

kommunikation till 

oss medlemmar”



INSATSER PÅ LÄNGRE SIKT

1. Utveckla föreningens utemiljöer

2. Förbättra belysningen runt föreningens byggnader för att skapa trygghet

3. Skapa möjlighet till bättre källsortering i anslutning till bostaden

4. Utöka antalet laddplatser för elbilar
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